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verfügbar ab 28.09.2026

Anzahl der Achsen 2

Leistung 120 KW / 163 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug MAN TGE

Motordetails 2.0 l

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 207 cm

Höhe 270 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2955 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 545 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen double couch (200x130)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 364 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Eberspächer

Kühlschrankvolumen 90 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 84 l

Ladegerät 80 A

Batterie 300 Ah

Polster Retro

Farbe beige

Mittelsitzgruppe

Doppel-/franz. Bett
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Es gibt Fahrzeuge, die bringen dich von A nach B. Und es gibt den Sven Hedin - 50 Years Edition.

Sein Retro-Design flüstert Geschichten von früher, seine moderne Technik schenkt dir Sicherheit von
heute.

Der Sven Hedin - 50 Years Edition verbindet den Charme vergangener Abenteuer mit der Technik von
morgen.

Ein Klassiker, neu gedacht.

Ein Gefühl, neu erlebt.

Farben, die an Freiheit erinnern.

Ihnen bieten wir an:

– Westfalia Sven Hedin 50 Years Edition in Top Ausstattung

– Jetzt schon reservieren! Auslieferung von unserem Sondermodell ca. September / Oktober 2026!

– 2,0l Diesel, 120 kW/ 163 PS 8-Gang Automatikgetriebe, Frontantrieb

– Warmwasserheizung / Fußbodenheizung / Warmwasserversorung

– Lackierung Hellelfenbein

– Serienausstattung Sven Hedin 50 Years Edition (Interiorfarbe: Grey Mesh-MAN Black, Titanschwarz-
Palladium Perlgrau, Vorbereitung AHK, Schmutzfänger vorn und hinten, Distanzregelung ACC bis
160 km/h für Automatikgetriebe, Müdigkeitserkennung, Spurhalteassistent ”Lane Assist”, LED-
Hauptscheinwerfer und LED-Tagfahrlicht, Licht- und Sichtpaket, Parkpilot im Front- und Heckbereich,
beheizbare Scheibenwaschdüsen vorn und Wasserstandsanzeige, Reifendruckkontrollanzeige (direkt
messend), Trittstufenbeleuchtung LED, Leichtmetallräder in Schwarz, Verbundglas Frontscheibe in
Wärmeverglasung, beheizbar, Schiebetür rechts, im Lade- Fahrgastraum, mit Zwischenarretierung zur
Öffnungsbegrenzung, Coming Home / Leaving Home Funktion, Sicherheitspaket Aktiv, Rückfahrka-
mera mit dynamischer Linienführung)

– Ausstattung Sven Hedin 50 Years Edition (Fußboden mit abriebfestem Kunststoffbelag, Komfortable
2-er Sitzbank mit Lounge Funktion, integrierte Sicherheitsgurte und Isofix-Befestigungspunkte, Re-
trobezug wie Fahrer-und Beifahrersitz, Stauraum unter der Sitzbank, Komfortables Heckbett 1.300 /
2000 mm, klapp-, schieb- und entnehmbar, Komfortmatratzen aus Kaltschaum mit Meshgewebe, at-
mungsaktivem Bezug und punktelastischen Kunststoff-Federelementen sowie Trittstufe, Schwenktisch
im Wohnbereich, Breite Trittstufe elektrisch, automatisch einfahrend bei eingeschalteter Zündung,
2-flammiger Gaskocher mit Piezozündung und Glasabdeckung, Hochwertige Edelstahl-Spüle, schwenk-
bare Armatur, Alle Möbeloberflächen aus hochfesten und pflegeleichten Schichtstoffen, Hochwertige
Schubladen mit kugelgelagerten Rollenauszügen und Soft Close, 90 l Kompressorkühlschrank an der
Stirnseite der Küche, Nasszelle mit Duschwanne und 2 Siphons, Nasszellenfenster, Drehbare Kasset-
tentoilette Thetford, Waschbecken mit hochwertiger Armatur, zusätzliche Dusch-Armatur mit Halter,
Spiegelschrank in Nasszelle, Toilettenpapierhalter, Zugang/Öffnen der Hecktür durch optimierte Griff-
position auch im Zustand des gebauten Bettes von innen möglich, Trennwand oben (Aufstieg), Westfa-
lia Winterpaket (1 zusätzlicher Konvektor vorn, beheizter Abwassertank, Fußbodenheizung, Isoliermat-
ten), Westfalia Komfortpaket (LED Regenlichtleiste, Fliegenschutztür, Duscheinleger, Loungsfunktion
Sitzbank, Teppich Fahrerhaus, Ablagenetz Sitzbankkasten, Trennwand Aufstieg), Unterschränke im
Bettbereich hinten, Heckstauraum unter Heckbett, variabel zu vergrößern durch aufstellbares Bett-
teil, Hochwertige Innenverkleidungen mit integrierten Staufächern, Dachstaukasten hinten quer über
Bett, Dachstaukästen hinten rechts und links über Bett inkl. LED-Leuchten, Dachstaukasten links
über der Sitzbank inkl. LED-Leuchten, einzeln schaltbar, Ablagenetz an Sitzbankkasten, Anzahl der
max. zugelassenen Sitzplätze 4 Stk., Integrierte S7P Fenster von Dometic/Seitz in Privacy-Verglasung,
jeweils mit Rollosystem und Moskitoschutz, 2 x Fenster in Hecktüren, 1 x Seitenfenster vorn links ne-
ben Sitzbank und 1 x in Schiebetür, großes Dachfenster (500x700mm) im Wohnbereich / über der
Sitzgruppe, Leistungsstarkes Warmwasser-Heizsystem, dieselbetrieben, 5.0 kW, mit 4 Konvektoren,
Warmwasserboiler in Heizsystem integriert, LED-Leiste über Kochfeld / Küche, Bereich Schiebetür,
LED-Leuchte in Nasszelle, Markise anthrazit, Solarmodul für Blechdach (120 Wp inkl. Laderegler und
Anzeige im Bedienteil), Vorrüstung SAT und Solar, Westfalia Zentralelektronik mit Touch Display zur
Steuerung und Überwachung aller Bordfunktionen, Bordnetz 12 V / 230 V mit Ladegerät, 2 Lithium-
Batterien je 100 Ah, Gasanlage mit Sicherheitsbehälter für alle in Europa freiverfügbaren Gasflaschen
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bis 2,8kg, Frischwassertank innenliegend ca. 100 l (Fahrstellung 10 l), Abwassertank Unterflur ca.
84 l, Beklebung Sondermodell ”50 Years Edition”, Sitzbezug Retro, Premium Plus Paket (erweiter-
te Akustik-Maßnahmen, MAN Media Van Navigation Business Paket (12,9 Zoll), Abbiegeassistent
, Sitzheizung Sitzbank hinten, Faltrollo-Set für Front- und Seitenscheiben im Fahrerhaus), Westfalia
Multimedia Paket Standard (Oyster Easynet LTE/WLAN), Westfalia Connect (Dometic Bridge))

– ENERGY PLUS PAKET ”50 YEARS” (3000W Wechselrichter, + 1x Lithium Batterie 100Ah, 80A
Ladebooster, 80A Ladegerät)

– WESTFALIA OFFROAD PAKET SONDERFARBE (18 Zoll Felgen ( Felgenring in Wagenfarbe ) mit
AT-Bereifung sowie Radlaufverbreiterung)

– zusätzliches Dachfenster Nasszelle

– Teppich Fahrgastraum

– Vorfracht, Fracht, Maut, TÜV, Zulassungsdokumente

– Auslieferungsinspektion

– Ausführliche Einweisung

– Weitere Einbauten durch unser Werkstatt-Team möglich

Alle Fahrzeuge von Eder GmbH:

– Mindestens einem Jahr TÜV/DEKRA und Gasprüfung

– 80 Punkte Werkstattcheck, Dichtheitsprüfung und ausführliche Einweisung

– Unser Meister mit Werkstatt-Team steht Ihnen mit Rat und Tat zur Seite

– Wir sind Servicepartner für die Firmen Adria, Sun Living, Carado, Dethleffs, Hymer, Eriba, Westfalia, TEC, und
LMC

– Kundendienst und Reparaturen für das Basis-Fahrzeug sowie für den kompletten Aufbau (alle Hersteller)

– Als Truma-, ALDE- und Dometic-Stützpunkt geben wir unser Bestes im Kundendienst dieser Geräte

– Export auch in die Schweiz / Europa möglich

– Inzahlungnahme und günstige Finanzierung möglich, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!
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g • Pakete (Autark-Paket, Winterpaket)

• Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Abstand-
stempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Einparkassistent, Spurhalteassistent, Regensensor, Servolen-
kung, Tempomat

• Heckgarage, Markise

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus

• Kompressor-Kühlschrank

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, Internetrouter

• Lichtsensor, Solaranlage, Lithiumbatterie

• Isofix, Wechselrichter
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Herr Ralf Eder
Fischburgstr. 49
72574 Bad Urach

k verkauf@womo-eder.de
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